OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA  O NAČINU GLASANJ A U ODSUSTVU

Akcionari mogu da glasaju pisanim putem bez prisustva sednici, uz overu svog potpisa na formularu za glasanje u skladu sa Zakonom kojim se uređuje overa potpisa (Zakon o overavanju potpisa, rukopisa i prepisa – „Sl.glasnik RS“br. 39/93).

Akcionar koji je glasao u odsustvu smatra se prisutnim na sednici prilikom odlučivanja o tačkama dnevnog reda po kojima je glasao.

Glasovi akcionara koji je glasao u odsustvu na način propisan Zakonom računaju se u kvorum za odlučivanje, kao i u zbir glasova neophodnih za donošenje svake pojedinačne odluke.

Formular za glasanje u odsustvu se nalazi na internet stranici Društava www.buducnostbp.rs
Akcionari su dužni da Formular za glasanje u odsustvu dostave Društvu najkasnije do početka sednice Skupštine akcionara, u zatvorenoj koverti adresiranoj na Pravnu službu Društva, na adresu Bačka Palanka, ul. Železnička, br. 11, sa naznakom „Izjašnjenje za Skupštinu ne-otvarati“, da bi se mogao smatrati punovažnim.
Akcionari mogu skeniran Formular za glasanje u odsustvu dostaviti Društvu na adresu office @buducnostbp.rs uz obavezu da originalni primerak dostave Društvu u najkraćem roku, a najkasnije do početka sednice Skupštine Društva.
